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Het huidige afvalbeleid van de gemeente Alblasserdam wordt 
geactualiseerd naar een Grondstoffenbeleid. De gemeente wil 
vooraf zoveel mogelijk inwoners hierbij betrekken. In 
samenwerking met HVC, die zorgt voor ophalen en 
grondstoffenverwerking, zijn vragen gesteld aan bewoners, 
bijvoorbeeld over het gedrag en de voorkeuren die inwoners 
hebben over de manier van afvalscheiding. De verwachting is 
dat dit voor hoogbouw en laagbouw en per wijk zal verschillen. 
Het Onderzoekcentrum Drechtsteden voerde het onderzoek uit 
en doet verslag van de uitkomsten in deze factsheet. De 
belangrijkste onderzoeksvragen:

"In hoeverre wordt op dit moment afval door de inwoners 
gescheiden en wat is de voorkeur qua voorzieningen?"

Achtergrond respondenten

In totaal heeft het OCD 361 leden van het Bewonerspanel 
gevraagd mee te doen, daarvan hebben er 150 de vragenlijst 
ingevuld. Dit is een respons van 42%. Daarnaast heeft de 
gemeente op Facebook een oproep gedaan de vragenlijst via 
een open link in te vullen. Er hebben 81 bewoners via de open 
link gereageerd. Ruim een kwart van de respondenten (27%) 
woont in Centrum, 18% in Kinderdijk, 36% in Blokweer en 18% 
in Souburgh. 33% is tussen 18-39 jaar, 24% tussen 40 en 54 jaar 
en 43% is 55 jaar en ouder

Ook zijn afvalcoaches bij een opruimdag de buurt (Nicolaas 
Beetstsraat)  ingegaan om bewoners te vragen de vragenlijst in 
te vullen. Hier hebben 94 bewoners meegedaan aan een korte 
enquête. Het resultaat daarvan is in de bijlage samengevat.

Aanleiding
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Conclusies
Afvalscheiding

Bijna iedereen scheidt oud papier in laagbouw (99%) tegenover 91% in hoogbouw. 
Eenzelfde patroon zien we bij plastic (95% tegenover 91%). Opvallend zijn de lage 
percentages voor het scheiden van GFT en frituurolie in de hoogbouw. In een aantal 
hoogbouwcomplexen is geen voorziening om gft-afval  te scheiden. 

De meest genoemde redenen om geen GFT te scheiden, zijn: het is vies (15%), kan het 
niet apart bewaren (dat geldt met name voor hoogbouw: 19-13%) en inzamelpunt is te 
ver weg (14%).

Kosten afvalverwerking 

Driekwart van de bewoners vinden de afvalstoffenheffing zoals het nu gaat prima. Een 
vijfde zou zelf invloed willen hebben op de hoogte van de heffing door alleen te betalen 
voor wat weggegooid wordt.

Grof huishoudelijke afval

Vrijwel alle bewoners van een laagbouwwoning geven aan grof huishoudelijk afval naar 
het afvalbrengstation te brengen. Dat geldt (slechts) voor zeven op de tien bewoners van 
hoogbouw. Ze hebben minder afval, proberen grote spullen te verkopen of hebben geen  
auto. Ruim de helft zegt te weten dat grof huishoudelijk afval dat aan huis opgehaald 
wordt, niet gescheiden wordt. Hierbij wordt aangegeven dit vreemd te vinden. Hoe staan 
bewoners tegenover het alleen tegen betaling ophalen aan huis van dit grof huishoudelijk 
afval? 42% van de bewoners van hoogbouw heeft hier bezwaren. Onder bewoners van 
laagbouw is dat minder.   

Duurzaamheid

Acht op de tien inwoners vindt afvalscheiden belangrijk voor het milieu en eveneens acht 
op de tien vindt hergebruik (recyclen) belangrijk. Nog belangrijker vindt men hergebruik 
via verkoop of een kringloopwinkel. Uit de toelichting komt dat men hergebruik beter 
vindt dan weggooien: je maakt er een ander blij mee. Het is duurzamer en de afvalberg 
groeit niet.
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Conclusies
Toekomst

De meeste bewoners vinden bij afvalscheiding milieu het belangrijkst, op plaats 2, het 
gemak en als derde de kosten. 

Enquête Nicolaas Beetsstraat

Tijdens de opruimdag is aan bewoners gevraagd om de enquête via de open link in te vullen 
of mee te doen aan een korte vragenlijst. Daaruit kwam nog naar voren dat bewoners blij 
zijn met de opruimdag bijvoorbeeld omdat men geen auto heeft, of het ophalen te duur 
vindt. Ook is men blij met de containers in de buurt, zodat ze goed kunnen scheiden. 

7

56%
38%

7%

milieu belangrijk

gemak belangrijk

zelf invloed op kosten

Wat is belangrijk bij afvalscheiding?
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Afvalscheiding

73% 15% 6% 5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

laagbouwwoning en maak gebruik van groene, blauwe en oranje containers en ondergronds voor restafval

laagbouwwoning en maak gebruik van ondergrondse container of  container voor bedrijfsafval

hoogbouwcomplex met ondergrondse containers

hoogbouwcomplex met inpandige containers

anders

Welk inzamelsysteem gebruikt u momenteel?

Driekwart van de bewoners woont in laagbouw, 
waarvan bijna iedereen losse containers heeft. 
Van de hoogbouw bewoners maakt 15% gebruik 
van ondergrondse en 6% van inpandige 
containers.

Inzamelsysteem

Mate van afvalscheiding
Welk afval scheidt u? 

Bijna iedereen scheidt oud papier in laagbouw 
(99%) tegenover 91% in hoogbouw. Eenzelfde 
patroon zien we bij plastic (95% tegenover 91%). 
Opvallend zijn de lage percentages voor het 
scheiden van gft-afval en frituurolie in de 
hoogbouw. In een aantal hoogbouwcomplexen is 
geen voorziening om gft-afval  te scheiden. 

Als kijken naar de verschillen tussen de wijken 
dan zien we dat in de wijk Kinderdijk significant 
meer frituurolie wordt gescheiden.
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67%

89%

91%

91%
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32%

74%

76%

77%

84%

94%

97%
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niets

anders

frituurolie

textiel

gft-afval

batterijen/kleine apparaten

glas

PBD

OPK

totaal

hoogbouw

laagbouw
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Afvalscheiding

Welk afval doet u thuis bij het restafval? 

GFT afval wordt het vaakst bij restafval gedaan, 
gevolgd door glas en textiel. Er zijn grote 
verschillen voor het niet scheiden tussen 
hoogbouw en laagbouw bij GFT afval (37-27%), 
plastic (21-10%) en oud  papier (15-2%).

Wanneer we kijken naar de leeftijdsgroepen zien 
we dat 18-39 jarigen meer dan gemiddeld 
bioafval  en glas bij het restafval doen. 40-54 
jarigen doen juist minder vaak glas bij restafval.

Samenstelling restafval

Belemmering om afval te scheidenWat belemmert u om het afval  te scheiden? 

De meest genoemde redenen zijn: het is vies 
(15%), kan het niet apart bewaren (dat geldt iets 
meer voor hoogbouw: 19-13%) en inzamelpunt is 
te ver weg (14%).

Gevraagd naar een toelichting wordt genoemd 
dat het te ver is naar de containers, dat er geen 
ruimte is in huis en dat het stinkt en vies is; 
containers zijn vaak vol en men wil graag meer 
ophaalmomenten.

18-39 jarigen vinden meer dan gemiddeld het 
inzamelpunt te ver weg, dat het ze te veel moeite 
kost, dat ze het afval niet apart kunnen bewaren, 
ze vinden het vies en ze hebben er geen zin in.
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ik scheid alles
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hoogbouw

laagbouw
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15%

19%

13%

5%
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11%

14%
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15%
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anders

geen zin in

kost teveel moeite

niets

inzamelpunt te ver weg

kan afval niet apart bewaren

vind het vies

totaal

hoogbouw

laagbouw
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Kosten afvalverwerking

In Alblasserdam betaalt elk huishouden 
dezelfde afvalstoffenheffing, er wordt alleen 
onderscheid gemaakt in 1-persoons en 
meerpersoonshuishoudens. Welke stelling is 
voor u van toepassing?

Driekwart van de bewoners vinden het prima 
zoals het nu gaat. Een vijfde wil zelf invloed 
hebben op de hoogte van de heffing door alleen 
te betalen voor wat weggegooid wordt.

Opvallend is dat er wat dit betreft GEEN 
verschillen zijn tussen bewoners van hoog- of 
laagbouw,

Afvalstoffenheffing
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4%

22%

74%

5%

21%

74%

4%

22%

74%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

anders

Ik wil zelf invloed invloed hebben op de hoogte
van mijn afvalstoffenheffing door alleen te

betalen voor wat ik weggooi.

Ik vind het prima zoals het nu gaat.

totaal

hoogbouw

laagbouw

Toelichting bij betalen voor wat je wegggooit
kosten verhogen betekent meer dumpen 22

is eerlijker, nu niet eerlijk 11

weinig afval 8

restafval verdwijnt in ander afval 7

niet betalen per keer, per storting 7

de vervuiler betaalt 6

naar draagkracht, naar inkomen, naar aantal personen 5

gratis grofvuil ophalen 2

solidair kosten delen is goed 2
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Grof huishoudelijk afval

Wat doet u met grof huishoudelijk afval? 

Slechts zeven op de tien bewoners van 
hoogbouw brengen het grof huishoudelijk afval 
naar het afvalbrengstation, tegenover 97% van 
de laagbouw. Andersom verkopen of geven zes 
op de tien bewoners van hoogbouw hun spullen 
weg, tegenover 48% van laagbouw. Wat betreft 
het brengen van bruikbare spullen naar de 
kringloopwinkel is er weinig verschil tussen hoog-
en laagbouw.

Bij de toelichting wordt nog aangegeven dat 
gratis ophalen beter is voor het milieu, men geen 
auto heeft, laten ophalen te duur is en dat er 
lange wachttijden zijn bij het afvalstation.

Bestemming grof afval

Verwerking grof afval
Grof huishoudelijk afval dat aan huis wordt 
opgehaald, gaat bij het restafval. Grof 
huishoudelijk afval dat wordt gebracht naar het 
afvalbrengstation, wordt gescheiden en 
gerecycled. Wist u dat?

De helft van het aantal inwoners weet dit. 
Bewoners van hoogbouw weten dit beter (62%) 
dan laagbouw (51%).

Uit de toelichting blijkt dat nogal wat bewoners 
dit vreemd vindt.
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49%
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46%
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ja nee
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Ik laat het ophalen door HVC.

Verkopen/weggeven via marktplaats of een
ander platform.

Alles wat bruikbaar is breng ik naar de
kringloopwinkel.

Ik breng het naar het afvalbrengstation.

totaal

hoogbouw

laagbouw
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Grof huishoudelijk afval

Grof huishoudelijk afval dat aan huis wordt 
opgehaald, is dus restafval en kost geld. Zou u 
het terecht vinden dat voor het ophalen aan 
huis van grofvuil betaald moet worden? De 
kosten hiervoor liggen rond de 20 euro. Het 
wegbrengen naar het afvalbrengstation blijft 
dan gratis.

Zes op de tien inwoners van laagbouw vinden het 
geen probleem om te betalen voor het ophalen 
van grof afval. Van de hoogbouw hebben vier op 
de tien inwoners geen bezwaar, eveneens vier op 
de tien hebben wel bezwaar.

In de toelichting wordt opgemerkt dat niet 
iedereen grof huishoudelijk afval kan 
wegbrengen, dat het ook zonder auto niet 
mogelijk is, dat er al betaald moet worden voor 
ophalen en wel (veel) meer dan €20, dat het voor 
ouderen en mensen met lage inkomens niet te 
doen is en dat er dan gewoon gedumpt gaat 
worden.

Betalen voor ophalen grof afval
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58%

44%

56%

27%

42%

30%

15%

14%

14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

laagbouw

hoogbouw

totaal

ja nee geen mening



Partner voor bestuur en beleid

Grof huishoudelijk afval

Stel dat u 1 keer in de maand grof afval in uw 
buurt kunt wegbrengen. Bijvoorbeeld een oud 
apparaat, een stuk laminaat, een grote doos of 
een restje verf. Zou u hier gebruik van maken?

Acht op de tien inwoners zou hiervan gebruik 
willen maken. Bewoners van een  
laagbouwwoning vaker (85%) dan bewoners van 
hoogbouw (71%).

Inwoners van Centrum zeggen beduidend vaker 
hier geen gebruik van te zullen gaan maken.

In de toelichting staat: alleen als het gratis is, 
alleen als het gerecycled wordt, het scheelt ritten 
naar afvalbrengstation, het is fijn als je geen auto 
hebt. 

Grof afval in de buurt wegbrengen
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Duurzaamheid

77%

82%

78%

17%

12%

16%

5%

4%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

laagbouw

hoogbouw

totaal

(zeer) goed niet goed, niet slecht (zeer) slecht geen mening

Hoe goed is afval scheiden voor het milieu 
volgens u?

Acht op de tien vinden afval scheiden (zeer) goed 
voor het milieu.

In de toelichting wordt aangegeven dat het nog 
beter zou zijn om HVC achteraf het afval te laten 
scheiden. Men hoopt dat niet alles wat 
gescheiden ingezameld is, later toch weer op één 
hoop gegooid wordt en circulariteit moet 
gestimuleerd worden. 

Afval scheiden voor milieu

Belang recyclen afvalHoe belangrijk vindt u het recyclen van afval?

Acht op de tien inwoners zien het belang van 
recyclen in. 

Uit de toelichting blijkt: hergebruik zorgt voor 
minder restafval, het is duurzamer en beter voor 
het milieu.
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(heel) erg belangrijk niet belangrijk, niet onbelangrijk (heel) erg onbelangrijk geen mening
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Duurzaamheid

88%

84%

87%

11%
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60% 80% 100%

laagbouw

hoogbouw

totaal

(heel) erg belangrijk niet belangrijk, niet onbelangrijk (heel) erg onbelangrijk geen mening

Hoe belangrijk vindt u het hergebruik van 
producten via kringloopwinkels, marktplaats en 
of een ander platform?

Ruim acht op de tien inwoners vinden hergebruik 
van producten (heel) erg belangrijk.

Uit de toelichting komt dat men hergebruik beter 
vindt dan weggooien: je maakt er een ander blij 
mee. Het is duurzamer en de afvalberg groeit 
niet.

Belang van hergebruik producten

19
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Toekomst

Wat kan er volgens u beter als het gaat om de 
inzameling van afval?

Het meest genoemd: vaker legen/ meer 
ophaalmomenten afval en meer en grotere 
ondergrondse containers. 

Wat kan beter?

21

Welke stelling past het best bij u?

Ruim de helft vindt het belangrijk dat ze het 
milieu helpen door afval te scheiden, waarbij de 
bewoners van hoogbouw dat vaker vinden (68%) 
dan bewoners van de laagbouw (52%). Afval zo 
makkelijk mogelijk weggooien en zelf invloed 
hebben op de hoogte afvalstoffenheffing vinden 
bewoners minder belangrijk.

18-39 jarigen vinden het vaker dan gemiddeld 
belangrijk om hun afval zo makkelijk mogelijk 
weg te kunnen gooien.

Uit de toelichting blijkt dat alle drie de stellingen 
wel belangrijk zijn.

vaker legen, meer ophaalmomenten 20

meer, grotere ondergrondse containers 14

prima, gaat goed zo 13

meer voorlichting 12

goed gedrag belonen, fout gedrag straffen; scheiden bij HVC 9

ouderen en beperkten betere bereikbare containers 8

grof vuil gratis laten ophalen, opruimdag 5

7%

41%

52%

6%

26%

68%

7%

38%

56%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ik vind het belangrijk dat ik zelf invloed heb op
de hoogte van mijn afvalstoffenheffing.

Ik vind het belangrijk om mijn afval zo makkelijk
mogelijk weg te kunnen gooien.

Ik vind het belangrijk dat ik het milieu help door
mijn afval te scheiden.

totaal

hoogbouw

laagbouw

Wat is belangrijk bij afvalscheiding?
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Toekomst

Afvalpreventie is het voorkomen van afval. 
Bijvoorbeeld door minder spullen en kleding te 
kopen, of juist door producten te kopen met 
minder verpakkingsmateriaal, zoals navullingen. 
Doet u dit?

Acht op de tien inwoners doet in meer of 
mindere mate aan afvalpreventie.

Uit de toelichting blijkt dat men veel navullingen
gebruikt en dat eerst maar eens de fabrikant 
en/of de supermarkt aangepakt moet worden.

Ondertitel
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21%

14%

20%
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Bijlage: Enquête Nic. Beetsstraat (door 
afvalcoaches)
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Afvalscheiding

Welk afval scheidt u? 

Afvalcoaches hebben op 15, 16 en 20 juni 94 
bewoners via een deur tot deur methode 
gesproken van de locatie de Nicolaas Beetsstraat. 
Een van deze dagen was een opruimdag.

Bij de huis-aan-huis enquête is ook de vraag 
gesteld welk afval men scheidt. De helft scheidt 
alles. Bijna vier op de tien inwoners gaven aan 
oud papier en glas te scheiden. Drie op de tien 
scheiden ook plastic.

Inzamelsysteem Nic. Beetsstraat (n=90)

Samenstelling restafval Nic. Beetsstraat (n=89)Welk afval doet u thuis bij het restafval? 

Ruim de helft zegt alles te scheiden (55%). GFT  
verdwijnt het meest bij restafval (31%) en heel 
wat minder vaak plastic (9%).
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Kosten afvalverwerking

Wat vindt u ervan als u invloed kan hebben op 
de afvalstoffenheffing? 

Ruim zes op de tien inwoners vindt het nu prima 
gaan, dat is 10% minder dan wat blijkt uit de 
enquête van het OCD. Hier wil 5% invloed 
hebben op de hoogte van afvalstoffenheffing, dat 
is ruim minder dan de 22% in heel Alblasserdam.

Afvalstoffenheffing Nic. Beetsstraat (n=77)

Wat doet u met grof huishoudelijk afval? 

De helft van de bewoners van deze straat brengt 
het naar het afvalbrengstation, over heel 
Alblasserdam is dat 91%. Daartegenover laat 6%  
het ophalen door HVC, tegenover 2% in heel 
Alblasserdam.
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64%
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anders

Ik wil zelf invloed invloed hebben op de hoogte van mijn
afvalstoffenheffing door alleen te betalen voor wat ik

weggooi.

Ik vind het prima zoals het nu gaat.

53%
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49%
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Alles wat bruikbaar is breng ik naar de
kringloopwinkel.

Verkopen/weggeven via marktplaats of een ander
platform.

Ik laat het ophalen door HVC.

Ik breng het naar het afvalbrengstation.

totaal

Bestemming grof afval Nic. Beetsstraat (n=80)
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Duurzaamheid

76% 2%2% 19%
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(zeer) goed niet goed, niet slecht (zeer) slecht geen mening

Hoe goed is afval scheiden voor het milieu 
volgens u?

Driekwart van de bewoners van de Nicolaas 
Beetsstraat vindt afval scheiden (zeer) goed voor 
het milieu. Een vijfde heeft geen mening.

Afval scheiden voor milieu Nic. Beetsstraat (n=83)

Meerdere bewoners van de Nicolaas Beetsstraat 
hebben toegezegd de enquête alsnog in te gaan 
vullen. Gevraagd naar opmerkingen, vragen of 
suggesties zien we dat men heel blij is met de 
opruimdag want men heeft geen auto, vindt het 
ophalen te duur. Men is blij met de containers in 
de buurt, zodat ze goed kunnen scheiden. 
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Over het OCD

Partner voor bestuur en beleid! Dat wil het OCD zijn voor haar 
opdrachtgevers in de Drechtsteden en daarbuiten. Wij bieden 
ondersteuning op maat met onderzoek, advies en informatie. Zodat 
beleid optimaal ontwikkeld, uitgevoerd en waar nodig bijgesteld kan 
worden. Meer weten? Bezoek onze website!

Onderzoeksteam

Dit onderzoek is voor u uitgevoerd door Jan Schalk en Wanda van den 
Boogaard. 

Contact

Wilt u tips of informatie doorgeven of heeft u misschien een vraag over 
dit product? Neem dan gerust contact op ons door te bellen naar 078 
770 3905 of te mailen naar ocd@drechtsteden.nl. 

Over ons
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Partner voor bestuur en beleid

Onderzoekcentrum Drechtsteden

juli 2023
Jan Schalk 
Wanda van den Boogaard

Industrieweg 11
3361 HJ Sliedrecht

Postbus 619
3300 AP Dordrecht 

Telefoon
078 770 3905

Website
onderzoekcentrumdrechtsteden.nl

Colofon
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